
   REPUBLIKA HRVATSKA               
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

 St-229/2023-44 
ZAPISNIK 

od 15. travnja 2025.  
 

o održanoj sjednici skupštine vjerovnika stečajnog dužnika  
 D.E.L.F. TOURS d.o.o. u stečaju, OIB 48114895374, Galanti 11 E, Krculi, Žminj  

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Sanja Prodan, zapisničar 
 
Početak u 10:30 sati. Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajni upravitelj Nikola Remenar – online,  
- zamjenik ŽDO Nevenka Kovčalija - online,  
 
 
Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv 

vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 17. ožujka 2025. 
 
 Stečajni upravitelj ističe kako omaškom do sada nije odgovorio na zahtjeve suda 
te nije dostavio izvješća o provedenim radnjama u ovom postupku.  
 Nadodaje kako je ranije bio u kontaktu sa bivšim zz dužnika koji je prvotno bio 
voljan vratiti pozajmice društva čime bi se onda bili stekli uvjeti za namirenje svih 
vjerovnika, te dovršetak ovog postupka kroz stečajni plan ili pak obustavom istog. 
Međutim raniji zz dužnika već mu se neko vrijeme ne javlja, ne odgovara na poruke te 
mu općenito nije dostupan, a nisu mu dostupni ni podaci o tome gdje se 3 predmetna 
vozila nalaze niti tko ih koristi. Predlaže sudu poslati potražnicu  MUP-u kojom će se 
utvrditi gdje se vozilo nalazi.  
 
 Zamjenica ŽDO u Puli obzirom na okolnost da stečajni upravitelj ima sjedište u 
Zagrebu, čime su mu mogućnosti komunikacije i kontakta sa ranijim zz dužnika 
svakako manje nego što bi to bilo sa stečajnim upraviteljem s ovog područja, predlaže 
da se sukladno odredbama 87. st. 1. Stečajnog zakona izabere drugog stečajnog 
upravitelja. Predlaže da se kao novi stečajni upravitelj imenuje Vladimir Veljović iz 
Pule.  

 
 
Skupština vjerovnika donosi sljedeću 
 

o d l u k u 
 

Sukladno odredbama 87. st. 1. Stečajnog zakona umjesto dosadašnjeg 
stečajnog upravitelja Nikole Remenara imenuje se drugi stečajni upravitelj i to Vladimir 
Veljović iz Pule.  

 
 



   
 

2 

Dovršeno u 10:40 sati 
 

Stečajni sudac 
 

 
Zapisničar             Stečajni upravitelj 

 
 
 

Vjerovnici 
 
 
  



Broj zapisa: 9-30876-424f0
Kontrolni broj: 017bb-f5761-91c7d

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DAMIR RABAR, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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